

**Уважаемый Губернатор, Депутат, Государственный и Муниципальный
Служащий!**

Останови свой взгляд на представленной здесь информации:

Красноярский край в цифрах:

Численность населения на 1.01.2020г. - 2 870 140 чел.

Численность населения на 1.01.1987г - 3 010 000 чел.

Смертность населения в 2019г. – 35 296 чел.

Смертность населения в 1986г. - 25 284 чел.

Родилось детей в 2019г. - 30 513 чел.

Родилось детей в 1986г. - 56 566 чел.

Обращаю внимание, что в год «сухого закона» в 1986г. смертность населения края была на 10012 чел. ниже, чем в 2019г., в котором не было «сухого закона» и не было «ковида».

Красноярский край «пропил», в рублях, в 2019г.- 42 426 900 000,

в 2022г.- 52 038 922 500,

«прокурили» табачных изделий, в рублях, в 2019г.- 16 920 600 000,

в 2022г. –22 203 273 600.

**Красноярский край «пропил», учтенного всего алкоголя по системе ЕГАИС в
литрах, в 2019г.– 163 098 460,**

в 2022г.- 187 983 390.

При этом росте показателей, численность постоянно проживающего населения снизилась на 19205 чел. и составляет на 1.01.2023г. – 2 850 935 чел., что примерно, с натяжкой соответствует уровню 1983 г. – 2 861 000 чел.

На сегодня, один торговый объект (не важно какого формата) по распространению алкогольных изделий приходится на 360 чел. включая несовершеннолетних. В 1983 г. этот показатель был примерно на 2500 чел. По торговым объектам по распространению табачных и приравненных к ним изделий – один объект на 380 чел. включая несовершеннолетних. В 1983 г. этот показатель был примерно на 2500 чел.

На территории края действует около 8000 алкогольно-табачных торговых объектов. И этот рост продолжается.